



В Ханты-Мансийском автономном округе заместитель директора центра спортивной подготовки сборных команд Югры подозревается в мошенничестве и злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре возбуждено уголовное дело в отношении заместителя директора бюджетного учреждения ХМАО-Югры «Центр спортивной подготовки сборных команд Югры» по финансам и ее сожителя. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в октябре 2012 года заместитель директора дала указание работникам кадровой и правовой работы о необходимости трудоустройства в центр спортивной подготовки сборных команд Югры её сожителя на должность инструктора. При этом фактически он свои трудовые обязанности в данном учреждении не выполнял. В результате с октября 2012 по декабрь 2014 года подозреваемому незаконно была начислена и выплачена заработная плата в размере более 2 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия с целью установления всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/960853>